

# KLÍČ

Zpravodaj městské části Praha 11

9



8.–10. 9. 2022

Park u Chodovské tvrze

vstup zdarma !

[dny.praha11.cz](http://dny.praha11.cz) 🌐

[dnypraha11](https://www.facebook.com/dnypraha11) f

PODROBNÝ  
PROGRAM  
NAJDETE  
NA STRANÁCH  
16 A 17

## Dny Prahy 11

YoYo band • Buty • Olympic

Tonya Graves • Matt Long Trio • Bombardák

Ridina Ahmed duo • Cuarteto Tropical • Cumbia Cooperativa

...a další

04

Službu Senior Taxi  
mohou občané Prahy 11  
využívat další tři roky!

08

Jihoměstské KOČKOVání  
obrázky letošní dětské  
výtvarné soutěže

09

Tísňová péče  
je pocit bezpečí,  
který se skutečně vyplácí

26

Úspěch  
stolních tenistů  
z Jižního Města

**Zajímá vás činnost rady a chtěli byste se o ní dozvědět víc?**

Všechna přijatá usnesení z oblasti územního rozvoje, životního prostředí, bezpečnostní agendy atd. naleznete na webových stránkách MČ Praha 11 [www.praha11.cz](http://www.praha11.cz) v sekci Radnice → Rada MČ → Usnesení RMČ



### Paní Eva Zichová z Jihoměstské sociální převzala ocenění za záchranu života

Pečovatelka z Jihoměstské sociální a. s. Eva Zichová převzala v srpnu z rukou starosty Prahy 11 Jiřího Dohnala (Piráti) a radního pro sociální věci, zdravotnictví a bezpečnost Petra Jiravy ocenění za záchranu života. Městská část tak paní Evě vyjádřila poděkování za její mimořádný počin.



Vypadalo to jako každý jiný pracovní den s návštěvou klientů v jejich domovech. Předě dveřmi jedné z klientek však paní Eva ucítila silný zápach plynu. V bytě se nacházela žena upoutaná na invalidní vozík, která neměla o úniku plynu sebemenší potuchy. Paní Eva okamžitě zareagovala, pomohla ženě sbalit kabelku s doklady a rychle ji z bytu evakuovala. Zároveň ihned zavolala plynáře, který jí ale řekl, že se do bytu musí vrátit uzavřít přívod plynu. Statečně se tak vydala zpět do bytu, kde unikající plyn zastavila. Do pár minut se pak dostavila i odborná pomoc.

Díky paní Evě se obyvatelka bytu dostala do bezpečí dříve, než běžným provozem domácnosti mohla způsobit výbuch plynu – navíc v bytě, který se nachází právě uprostřed domu i celé chodby. Dá se tedy říci, že zachránila mnohem víc než jeden lidský život. Paní Eva si zaslouží za svou všímavost, duchapřítomnost a odhodlání velký dík.

Odbor kancelář starosty oznamuje, že **29. zasedání členů Zastupitelstva MČ Praha 11 je naplánováno na čtvrtek 1. 9. 2022.** Pro bližší informace, prosím, sledujte web MČ Praha 11 [www.praha11.cz](http://www.praha11.cz).



### Praha 11 se opět zapojí do prestižního Mezinárodního výzkumu dospělých PIAAC

Během září 2022 až července 2023 bude v Praze 11 probíhat prestižní Mezinárodní výzkum dospělých PIAAC, který pořádá Organizace pro hospodářskou spolupráci a rozvoj (OECD). Česká republika se výzkumu účastní spolu s dalšími 32 zeměmi z celého světa. Výzkum realizuje Národní pedagogický institut ČR z pověření Ministerstva školství.

Na vybrané domácnosti se v této době obrátí tazatelé výzkumných společností STEM/MARK a MEDIAN. Rozhovor s tazatelem bude trvat přibližně dvě hodiny, každý respondent obdrží za účast ve výzkumu finanční odměnu 800 Kč. Pro úspěch výzkumu je zásadní, aby se co nejvíce oslovených domácností do výzkumu zapojilo, neboť jsou vybrány právě ony a podle mezinárodní metodiky nemohou být nahrazeny. Data budou uchována jako přísně důvěrná, budou zpracována hromadně a použita výhradně pro účely výzkumu. Cílem výzkumu je zjistit, jak jsou občané v jednotlivých zemích připraveni na výzvy současné doby, jako jsou změny na trhu práce či rostoucí využívání digitálních technologií v práci i mimo ni. Výzkum se proto zajímá o pracovní zkušenosti a vzdělávání, ale i o uplatňování různých dovedností

### Službu Senior Taxi mohou občané Prahy 11 využívat další tři roky!

Už rok a půl je v Praze 11 s velkým úspěchem provozována služba Senior Taxi, která občanům Prahy 11 starším 75 let a držitelům průkazů ZTP a ZTP/P umožňuje využívat tuto městskou částí dotovanou taxi službu. Za velmi výhodnou cenu 20 Kč za jízdu se tak mohou tyto obyvatelé naší městské části dopravit například k lékaři, na nákup, poštu nebo úřad. Tento pilotní projekt právě končí, proto Rada MČ Praha 11 schválila provozovatele Senior Taxi na dalších 36 měsíců. „Jsem velmi rád, že tato vyhledávaná služba bude plynule pokračovat,“ uvedl Ing. Petr Jirava, radní Prahy 11 pro sociální věci, zdravotnictví a bezpečnost. Senior Taxi bude i nadále zajišťovat společnost ROSI LOGISTIC s.r.o., která byla vybrána ve výběrovém řízení podle zákona o zadávání veřejných zakázek. Stejná zůstává i pevná cena 20 Kč za jednu jízdu, jež platí bez ohledu na délku trasy či doprovod pečující osoby.

#### A jak můžete službu začít využívat?

**1. Zaregistrujte se**  
**Kde:** Oddělení sociální péče a pomoci Odboru sociálních věcí a zdravotnictví Úřadu MČ Praha 11

v každodenním životě. Výsledky výzkumu dají zpětnou vazbu českému vzdělávacímu systému, ukáží, kde jsou naše silné a slabé stránky a kde je vhodné upravit vzdělávání tak, aby lépe odpovídalo našim současným potřebám.

**Podrobnosti o výzkumu a kontaktní informace jsou uvedeny na webové stránce [www.piaac.cz](http://www.piaac.cz).**



### Přechodná úprava provozu na pozemní komunikaci Opatovská

Upozorňujeme řidiče na přechodnou úpravu provozu na pozemní komunikaci Opatovská, která spočívá v umístění přenosného dopravního značení, zařízení na místní komunikaci I. třídy Mírového hnutí.

Přechodnou úpravu stanovil Magistrát hl. m. Prahy (odbor pozemních komunikací a drah) formou opatření obecné povahy v souvislosti s probíhající opravou mostu/ místního podchodu P555, kvůli níž musel být proveden zábor a částečná uzavírka jízdního pruhu v souladu s dopravně inženýrským opatřením. Ve směru od Chodova na AO Jižní Město potrvá omezení do 14. 9. 2022, v opačném směru do 31. 10. 2022. Děkujeme za pochopení.

**Adresa:** Roztylská 1, Praha 11 – Chodov  
**Telefon:** 267 902 103, 267 902 101

**Co mít s sebou:** Občanský průkaz (kvůli ověření věku a trvalého bydliště), případně také kartu ZTP, resp. ZTP/P.

**Nemůžete se k registraci dostavit kvůli ztížené mobilitě?** Zavolejte, prosím, na výše uvedené telefonní číslo a domluvte se s pracovníky oddělení na alternativním postupu. Po úspěšné registraci je uživateli vystavena identifikační karta (průkazka), kterou se bude při nástupu do taxi prokazovat.

#### 2. Objednejte si jízdu

Službu je vždy potřeba objednat dopředu, a to telefonicky přes dispečink:

Telefon: **595 391 135**

Provozní doba dispečinku: **pondělí až pátek od 6:00 do 18:30 hod.**

Senior Taxi jezdí ve dvou vozech, které lze využít nejen pro cesty ve správním obvodu městské části Praha 11, ale také pro dopravu do Thomayerovy nemocnice, IKEM, polikliniky Spořilov a Budějovická a na úřad práce na Novodvorské.

